

30多年来最惨重，590万人接到疏散令或疏散建议

日本暴雨致126人死亡超80人失联

日本西部地区暴雨引发的灾情9日加剧，日本共同社报道，截至9日下午，暴雨引发洪灾和地质灾害造成126人死亡，超过80人失联，数万民众离家避难。

这次强降雨引发的灾害为30多年来最大，以致于日本气象厅给它专门命名。因为这是日本明仁天皇即位后日本最严重的雨灾，日本气象厅9日以明仁天皇的年号把它命名为“平成30年暴雨”。

日本消防厅说，截至9日上午，19个府、县大约590万人接到疏散令或疏散建议，大约2.3万人栖身避难所。

在重灾区之一冈山县，仓敷市真备町一条河的河堤三处决口，这一地区三分之一区域被淹，上千人一度被困在屋顶，等待舟船和直升机救援。仓敷市政府估计，大约4600座民宅被淹，迫使3000至5000人离家避难。日本国土交通省说，可能需要两周才能把当地的积水抽干。

在相邻的广岛县，熊野町一处居

民区发生山体滑坡，12人失联，其中一人的遗体9日被发现；福山市一座小水库决堤，救援人员9日在一座遭水冲走的民宅中发现一名3岁女童遗体。爱媛县、高知县等地均发现山体滑坡遇难者。

《读卖新闻》网站报道，这是1983年鸟取县等地暴雨灾害致死112人以来，日本最严重的一次雨灾。

日本广播协会等媒体报道，首相安倍晋三9日决定取消出访，优先救灾。自由民主党干事长二阶俊博当天与安倍会面后告诉媒体记者，灾情越来越重，安倍“别无选择”。

日本政府8日设立“非常灾害对策本部”，决定增派警察、自卫队和救援人员，增加至总计7.3万人，安倍要求他们“全力救人”。

“非常灾害对策本部”9日上午第二次开会时，安倍说，政府打算把这次灾害划定为“严重灾害”，由中央政府向地方提供财政援助，协助灾后重建。 胡若愚（新华社专特稿）



7月9日，在日本冈山县仓敷市，房屋浸泡在洪水中。 新华社/美联

泰总理巴育看望普吉岛游船翻沉事故伤者和遇难者家属



7月9日，在泰国普吉岛，泰国总理巴育（左）拥抱一位游船翻沉事故遇难者的家属。

新华社/路透

泰国少年足球队员8人获救

据新华社泰国清莱7月9日电 泰国清莱府尹那荣萨8日晚在发布会上说，4名被困山洞的少年足球队员当天傍晚被成功救出，并已送往医院。继8日救出4人后，另外4名被困泰国清莱府一处山洞的少年足球队员9日已被救出。

英国任命新“脱欧”事务大臣

据新华社伦敦7月9日电（记者桂海）英国政府9日任命多米尼克·拉布为“脱欧”事务大臣，接替此前一天辞职的戴维·戴维斯。

现年44岁的拉布曾是一名律师，他此前担任英国政府负责住房事务的国务大臣。英国媒体报道，拉布是一名坚定的“脱欧派”。

戴维斯在辞职信中说，他不能接受英国政府上周就“脱欧”达成的一致立场。

因“脱欧”纠纷 英国外交大臣约翰逊辞职

据新华社伦敦7月9日电 英国外交大臣鲍里斯·约翰逊9日向首相递交辞呈。舆论认为，约翰逊辞职与他和首相特雷莎·梅在“脱欧”立场上的分歧有关。

美霸凌行径违反世贸规则前所未见

HK国际时评

美国今年以来贸易霸凌行径频度之高、破坏之广、规模之大，前所未见。这些行径严重违反世贸规则，影响全球供应链和贸易流，对世界经济构成重大风险，必须坚决反对和反制。

首先，美国政府的贸易霸凌行径频度之高前所未见。1月依据“201调查”对进口洗衣机、光伏电池及组件加征保障性关税；3月依据“232调查”对进口钢铝产品加征关税；7月依据“301调查”对340亿

美元中国进口商品加征关税；此外，美国还于5月底对进口汽车及零配件启动“232调查”，不久或出台加征关税举措。

上述种种，均为世贸组织成立前的过时贸易救济工具。美国上一次援引“201调查”加征关税是2001年，上一次援引“232调查”加征关税是1983年，上一次援引“301调查”加征关税也是在1995年世贸组织成立之前。美方短时间内高频率复活这些“僵尸”贸易工具，对世界各国经济和

相关企业运营构成重大政策“逆风”。

其次，美国政府的贸易霸凌行径破坏范围之广前所未见，可以说是在“扫射”世界。

一方面，欧盟、加拿大、韩国、日本等美国的盟友均未能幸免。尤其是钢铝关税和可能即将开征的汽车关税，将令这些国家经济利益受损；另一方面，由于全球产业链深度交融，新兴经济体和发展中国家也感受到压力。作为反击，欧盟、加拿大、墨西哥、挪威、印度、中国、俄罗斯已先

后诉诸世贸组织。

不仅如此，美国企业、工人和消费者也已成为受害者。一艘从西雅图出发的载满美国大豆的货轮由于未能在7月6日中午抵达中国大连港，不得不为美方当日启动对华加征关税“买单”。美贸易和经济专家已反反复警告，政府搬起的石头最终会砸到自己的脚。

再次，美方贸易霸凌行径涉及金额之大前所未见。据彼得森国际经济研究所高级研究员查德·鲍恩研

究，仅钢铝关税涉及产品金额就高达460亿美元。

美国政府的种种贸易霸凌行径，是在公然破坏以世贸组织为核心，以规则为基础，提倡自由开放的多边贸易体制，将严重损害21世纪经济全球发展给世界各国带来的福祉。

回归世贸组织规则体系，降低关税和贸易壁垒，维护全球贸易秩序和经济复苏成果，才是世界发展繁荣的正道。

（新华社北京7月9日电 记者金旼旼）

广告



公告类信息：标题（字数在12个字以内），收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行
商业广告：标题（字数在12个字以内），收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行

买五送二

广告热线：66810111、66810582 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

简约不简单、精致广告、收益无限
本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发



温馨提示：
信息由大众
发布，消费
者谨慎选
择，与本栏
目无关。

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

海口区域	18976566883	西部区域	13876071190	南部区域	18976011507	东部区域	13976322100
经营站	65306703	新华南路7号海南日报大院	白龙站	65379383	白龙南路省科技活动中心3楼	儋州	18876859611
国贸站	68553522	国贸北路国安大厦1308房	新华站	66110882	新华南路7号海南日报大院	昌江	18808921554
琼山站	65881361	府城镇建国路4号华侨大厦1403室	秀英站	68621176	汽车西站对面金银小区A栋2单元703房	东方	13907667650

市 市 市 市

县 代理 商 代理 商 代理 商

市 代理 商 代理 商 代理 商

市 代理 商 代理 商 代理 商

海口市房权证办证点：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

海口市房权证办证点：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心